

Bezirksjugendring Oberbayern | Maillingerstraße 14 | 80636 München

Einladung zur Bezirksjugendring-Vollversammlung

am Samstag, den 27. November 2021, von 10.00 Uhr bis ca. 15.30 Uhr, **Jugendherberge Bad Tölz** (Am Sportpark 4, 83646 Bad Tölz)

Sehr geehrte Damen und Herren, Liebe Freund*innen,

satzungsgemäß laden wir Euch zur Herbst-Vollversammlung des Bezirksjugendrings Oberbayern am Samstag, 27. November 2021 von 10.00 h bis ca. 15.30 h ein.

Für die Vollversammlung gilt die 3 G Regel. Bitte Nachweise zum jeweiligen Status bei der Anmeldung vorzeigen.

Das Treffen der oberbayerischen Jugendverbände bzw. Jugendringe findet am Freitagabend von 19.30 Uhr bis ca. 21.30 Uhr statt. Danach geht der Austausch in gemütlicher Runde weiter und es besteht die Möglichkeit zur Übernachtung.

Hinweise zur Organisation:

Wir bitten Euch um online Anmeldung (<u>www.jugend-oberbayern.de</u>) bis spätestens 18. November 2021.

Die weiteren Unterlagen werden nicht mehr versandt, sondern rechtzeitig zum Download auf unserer Homepage bereitstellen.

Bitte beachtet, dass als Delegierte*r nur zugelassen werden kann, wer vorab vom eigenen Verband als Delegierte*r gemeldet wurde.

Hinweise zu den Wahlen:

Der gesamte Vorstand steht turnusgemäß zur Wahl. Der Vorstand setzt sich zusammen aus dem/der Vorsitzenden, dem/der stellv.

Vorsitzenden und fünf weiteren Vorstandsmitgliedern. Dem Vorstand müssen mindestens zwei Frauen angehören, zwei Vorstandsmitglieder müssen gleichzeitig Mitglied eines SJR/KJR-Vorstandes sein und es dürfen nicht mehr als zwei Personen gewählt werden, die nicht stimmberechtigte Mitglieder des Ausschusses sind.

Wahlvorschläge im Vorfeld, richten die stimmberechtigten Mitglieder des Bezirksjugendring-Ausschusses bitte an unsere Geschäftsstelle. Für weitere Fragen steht der Bezirksjugendring-Vorstand jederzeit zur Bezirksjugendring Oberbayern des Bayerischen Jugendrings Körperschaft des öffentlichen Rechts

Maillingerstraße 14 | 80636 München Fon: (089) 54 70 84 80

Mobil: 0176 74 99 89 76 Fax: (089) 54 70 84 33

info@jugend-oberbayern.de www.jugend-oberbayern.de

GLS Bank

IBAN: DE79430609678240550200

BIC: GENODEMIGLS

USt-IdNr: DE129523460 Steuernummer: 143/280/50308

gefördert von



bezirks jugendring oberbayern

Verfügung. Die Amtszeit beträgt 2 Jahre. Gewählt werden auch die Revisor*innen.

Die Kosten für Verpflegung und Unterkunft trägt der Bezirksjugendring Oberbayern.

Das derzeit geltende Hygienekonzept der bayerischen Jugendherbergen ist hier nachzulesen: https://bayern.jugendherberge.de/covid-19-informationen/

Hinweis zu Anträgen laut BJR-Satzung und BezJR-Geschäftsordnung: Anträge für die Tagesordnung der Bezirksjugendring-Vollversammlung müssen drei Wochen vor dem Vollversammlungstermin beim Bezirksjugendring-Vorstand in Textform eingereicht werden. Letzter Termin dafür ist somit Donnerstag, der 4. November 2021.

Bezirksjugendring Oberbayern des Bayerischen Jugendrings Körperschaft des öffentlichen Rechts

Maillingerstraße 14 | 80636 München

Fon: (089) 54 70 84 80 Mobil: 0176 74 99 89 76 Fax: (089) 54 70 84 33

info@jugend-oberbayern.de www.jugend-oberbayern.de

GLS Bank

IBAN: DE79430609678240550200

BIC: GENODEMIGLS

USt-IdNr: DE129523460 Steuernummer: 143/280/50308

gefördert von

bezirk 🥰 oberbayern

dichen Grüßen

Florian Wink Vorsitzender

Anlagen:

Vorschlag zur Tagesordnung

• Delegiertenverzeichnis

Hinweis: Die Anwesenheit bei der Vollversammlung kann sich für die Jugendverbände in Oberbayern auf die Höhe der Grundförderung im Jahr 2022 auswirken!

bezirks jugendring oberbayern

Wegbeschreibung Jugendherberge Bad Tölz (Am Sportpark 4, 83646 Bad Tölz)

Die Sport Jugendherberge Bad Tölz liegt am östlichen Stadtrand von Bad Tölz auf dem Areal der Flinthöhe, angebunden an die B472, die auch zur historischen Innenstadt von Bad Tölz führt. Ins Zentrum von Bad Tölz benötigt man zu Fuß ca. 25 Minuten.

Mit öffentlichen Verkehrsmitteln

Der Sportpark mit der Jugendherberge ist durch den ÖPNV sehr gut erschlossen. Sie liegt fußläufig in ca. zehn Minuten Entfernung zum Bahnhof Bad Tölz mit direktem Anschluss nach München. Mit öffentlichen Verkehrsmitteln erreicht man Bad Tölz in 50 Minuten mit der Bayerischen Regiobahn (BRB), die stündlich vom Hauptbahnhof München nach Bad Tölz verkehrt.

Sie steigen aus der BRB aus und nehmen die Unterführung auf die andere Seite der Gleise. Dort gehen Sie über den Parkplatz, am Burger King links vorbei, zur Sachsenkamer Straße, dieser nach links folgen bis zur Ampel. Dort überqueren Sie die Straße in Richtung DAV-Kletterzentrum. Dann der Beschilderung nach rechts zur Jugendherberge folgen. Diese befindet sich hinter der Eissporthalle "WeeArena". Nach ca. zehn Minuten Fußweg erreichen Sie die Jugendherberge.

Mit dem Auto

Anfahrt von Norden:

A8 München-Salzburg, Ausfahrt Holzkirchen, weiter auf B 13 über Sachsenkam bis nach Bad Tölz. Fahren Sie geradeaus über die Ampel, durch das Behördenzentrum, dann biegen Sie rechts ab in die Anton-Höfter-Straße. Vor der WeeArena links abbiegen in den Sportpark.

Anfahrt von Osten:

A8 München-Salzburg, Ausfahrt Irschenberg, über Miesbach der B 472 folgend bis nach Bad Tölz. An der ersten Ampel nach links auf die Albert-Schäffenacker-Straße abbiegen, dort vor bis zum Kreisverkehr, erste Ausfahrt in die Anton-Höfter-Straße nehmen, vor bis zur WeeArena, links abbiegen in den Sportpark.

Anfahrt von Westen:

A95 München-Garmisch-Partenkirchen, Ausfahrt Sindelsdorf, weiter auf B 472 bis nach Bad Tölz. In Bad Tölz an der Ausfahrt Tölz-Ost rechts abbiegen in den Sportpark, vor bis zur WeeArena. Auf der Rückseite befindet sich die Jugendherberge.

Bezirksjugendring Oberbayern des Bayerischen Jugendrings Körperschaft des öffentlichen Rechts

Maillingerstraße 14 | 80636 München Fon: (089) 54 70 84 80

Mobil: 0176 74 99 89 76 Fax: (089) 54 70 84 33

info@jugend-oberbayern.de www.jugend-oberbayern.de

GLS Bank

IBAN: DE79430609678240550200 BIC: GENODEMIGLS

USt-IdNr: DE129523460 Steuernummer: 143/280/50308

gefördert von

